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Nombre

el procedimiento.
Aviso: No Calculadoral, No Telefono, Nada!
Part 1

In problemas 1-10 Sea que p, ¢ ¥ r representa enunciados cualesquiera, 7'y F' representa
los enunciados que siempre tiene valor verdad y falsa respectivamente. Defermine jcuél de

los siguientes representa respuesta mas vélido.

1.

.C;"{

(4 pts.)

(@) ~(~T)=F (b)~p=q (Jp VI =T
(d) ~(~p)=F  (e) None of the above.

(4 pts.)

(a) ~(~q)=~p (b)p AT=p ()~T=T
(d) ~{~p)=F  (e) None of the above.

(4 pts.) El enunciado ~ p — ¢ es equivalente a:

@) (~pvg By (~gVp  (JpVyg
(d) (~p)Aq  (e) None of the above.

(4 pts.) El enunciado ~ (~ p — g¢) es equivalente a:

@ (~prng (B {~gvp () (~pIA(~9)
(d) (~p)Vg (e) None of the above.

(4 pts.) El enunciado p V (g A7) es equivalente a:

(a)pvagnr (mypvanpvr (e (pVgA(pVr)
(@) {(pvg)V(pAar) (e) None of the above.

(4 pts.) El enunciado pAg — pV g es equivalente a:

@=F (b)=T (cjpVy



10

11.

12.

13.

14.

(dypAg  (e) None of the above.

(@)~ (~p)=~p (b)~{pVvg=(~p V(i~vg (o)~ Ag=(~p) Al~q)
(d) ~{~p)=p (e) None of the above,

()~ (~T)=~T (B)pVF=T ()~T=F
(d) ~(~py=T (e) None of the above.

(@) ~(~F)=~F (b)pVF=p (cj~F=F
(d) ~(~p)=F (e) None of the above.

(a) ~(~F)=T (b)~p=p (c)p AF=F
(d) ~ (~p)=F (e) None of the above.

( 4 pts.) Todos divisores de niimero 32 son:

(a) 2,4,8,16,32 (b} 1,2,4,8,16  (c) 1,2 4,8, 12,16
(d)y 1,2,4,8,16,32  (e) None of the above.

( 4 pts.) El MCD de ntimeros 2'% y 31 es:

@2 ()3  (c)6
(d) 1 (e) None of the above.

(4 pts.) El MCM de niimeros 2*° y 319 es:

(a) 210 (b) 31{} (C) 610
(d) 6  (e) None of the above.

( 4 pts.) Suponga que p, ¢ son nimeros primos, entonces p -+ ¢ tiene que ser :

(a) Un ndmero par (b} Un ntmero impar (¢) Un ntmero primo

(d) compuesto  (e) None of the above.



15. ( 4 pts.) Suponga que p > 2 es un ntmero primo, entonces p? tiene que ser :

(a) Un ntmero par (b} Un ntimero impar (¢) Un nimero primo

(d) igual a p® () None of the above.

Part 11

1. (10 pts.) Sea que p representa ” Ella tiene una camiseta roja 7, y ¢ representa 7 El
tiene un ojo grande ”. Transcriba cada proposicién simbélica en palabras.

(a)(3 pts.) ~ ¢
(b) (3pts.) p Ag

(c) (4pts.) pV(~q)

2. (15 pts.) Elabore la tabla de verdad, si r represente una proposicién falsa.

~p|l~g|~@Ag (V) AT | (~p)V(~g)Vr

= G Qs
| Q) | QP




3. (10 pts.) Determine todos divisores de cada uno de los seguientes nlmeros compuestos.

(a) (5 pts.) 2% x 3

(b) (5 pts.) 1252

4. {15 pts.) Utilice el método de dividir entre factores primos para determinar MCD y
MCM de los numeros 260, 750 y 625.



